
    
       

 ATA DA TERCEIRA REUNIÃO  DO  COLEGIADO  DE  2013  DA FACULDADE  UnB

GAMA,  com início  em dezoito  de  fevereiro  de  dois  mil  e  treze,  iniciada  às  quatorze  horas.

Estiveram presentes os seguintes professores: Alessandro Borges de Sousa Oliveira (Presidente do

colegiado), Augusto César de Mendonça Brasil (Vice-Diretor), Emmanuel Pacheco Rocha Lima,

Euler de Vilhena Garcia, Luciano Gonçalves Noleto, Euler de Vilhena Garcia, Leonardo Aguayo,

Maria Alzira de Araújo Nunes, Luiz Carlos Miyadaira, Manuel Nascimento Dias Barcelos Júnior,

Marcelo Vasconcelos de Carvalho, Rodrigo André Miranda Cerda, Thaís Maia Araújo, Lindomar

Bomfim de Carvalho, Wander Cleber Pereira da Silva, Vanderlan Bittencourt Rodrigues. Estavam

ausentes:  Luciano Emídio  N.  de Fonseca  (Coordenador de Graduação),  José  Leonardo Ferreira

(Instituto de Física), Carla Tatiana Motta Anflor, Edna Dias Canedo, Fabiano Araújo Soares, Jorge

Andrés  Cormane  Angarita,   Lourdes  Mattos  Brasil(Coordenação  de  Extensão),  Paolo  Gessini,

Tatiane da Silva Evangelista, Bruno Miranda (Representante do CA) Informes : 1)Prof. Alessandro

informou  sobre  a  reunião  com  os  servidores  técnicos  administrativos  para  tratar  sobre  a

flexibilização de horário 2) Prof. Alessandro informou sobre o CTINFRA novos campi que será um

projeto multidisciplinar , com estrutura básica para construir um galpão, abordará um tema na área

aeroespacial com áreas dedicadas.3) Informe sobre os concursos concluídos já foram encaminhados

e que a  partir  de março estará  vigente o novo plano de carreira  dos professores.  4)  Prof  Rudi

informou que esta aberto Edital da Capes novos talentos e que se aprovado, terá um custeio de

aproximadamente 100 mil reais, o prazo de entrega de documentos é até a próxima sexta-feira.

ITEM 01  Homologação da indicação de membro do colegiado, que representará a Coordenação de

Extensão,  com indicação  da prof. Juliana Petrocchi Rodrigues como coordenadora e o prof. Rudi

Henri  Van  Els  como  suplente.  Colocado  em  votação,  aprovado  por  unanimidade.  ITEM  02.

Solicitação de mudança de curso da aluna Stéphanie Murta Gomes de Engenharia de Software para

Engenharia de Energia, com parecer favorável da coordenadora do curso Prof. Thaís Maia Araújo.

Colocado  em votação  aprovado  por  unanimidade.  ITEM 03 Regulamento  para  o  Trabalho  de

Conclusão de Curso, aberta as deliberações, foi questionado o artigo 2º, que trata sobre a avaliação

das  disciplinas  TCC  1  e  TCC  2,  que  será  avaliado  periodicamente  mediante  provocação  do

colegiado.  A supressão  do  artigo  12º  foi  colocada  em votação  e  aprovada  com 3  abstenções.

Colocado em votação a aprovação do regulamento  com as respectivas mudanças, foi aprovado por

unanimidade.  ITEM  04  Apresentação  do  novo  formulário  de  plano  de  trabalho  de  estágio

probatório, onde não houve questionamentos sobre o formato. A reunião foi encerrada ás quatorze

horas e trinta minutos, Eu, Fabiane Pereira de Sousa, Secretária Executiva, lavrei a presente Ata,

que após lida e aprovada, será subscrita por mim e pelo Presidente do Colegiado.
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       Fabiane Pereira de Sousa       Alessandro Borges de Sousa Oliveira

Secretária Executiva                           Presidente do Colegiado
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